
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0461/2017 der FDP-Ortsbeiratsfraktion betreffend Aktueller Stand 
Baumaßnahme "Erneuerung Hauptstr." (FDP) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 

1. Wie stellt sich der aktuelle Zeitplan dar? 
 
Für die Umsetzung des zweiten Bauabschnittes gilt nach wie vor der in der Pressekonfe-
renz vom 07.12.2016 vorgestellte Zeitplan, der eine halbseitige Öffnung der Fahrbahn 
Ende Mai 2017 vorsieht. 

 
2. Inwiefern wird der aktuelle Bauzeitenplan eingehalten? 

 
Der oben genannte Zeitplan vom 07.12.2016 ist immer noch aktuell und wird eingehal-
ten. 

   
3. Unter Berücksichtigung der aktuellen Situation: wann ist mit einer Beendigung der 

Baumaßnahme zu rechnen? 
 
Nach derzeitigem Stand wird die Maßnahme Ende November 2017 fertig gestellt sein. 

 
4. Falls der ursprüngliche Bauzeitenplan nicht eingehalten werden kann, welche Maß-

nahmen sind angedacht, um diese zu gewährleisten? 
 
Da sich die Maßnahme im Soll befindet, stellt sich die Frage derzeit nicht. 

 
 
 
Mainz, 27.03.2017 
 
gez. Merkator 
 
Kurt Merkator 
Beigeordneter 


